



BÁNĽOVSKÉ NOVINY

Ročník XII.

11. december 2017

Číslo 48

Nepredajné

Napriek snehu a dažďu patróna detí dovezli na námestie koníky
Tohtoročný Mikuláš odmeňoval za hádanky



V tomto roku sme víтали patróna všetkých detí na svete v našom meste na zasneženom námestí. Minimálne desať rokov bol sviatok svätého Mikuláša bez snehu. Vločky sa síce husto miešali s kvapkami dažďa, napriek tomu Mikuláša dovezol parádny konský záprah.

Spolu s primátorom Mariánom Chovancom rozsvietil Mikuláš vianočný stromček uprostred námestia, ktorý sa na niekoľko týždňov stane spolu s novým adventným vencom na fontáne najfotografovanejším objektom námestia. Najodvážnejšie



deti si sladkosť priamo od Mikuláša tentokrát vyslúžili za správne odpovede na hádanky o zime a Vianociach, ktoré im servírovali ich starší kamaráti zo ZUŠ DK spolu s moderátorkou Zuzanou Varhaníkovou... Ale samozrejme, že nechýbali ani básničky a pesničky o Mikulášovi, snehových vločkách a Vianociach, ale aj nahlas vyslovené želania, napríklad, aby sme boli všetci zdraví, ale aj záverečné spoločné fotenie s Mikulášom a jeho červenočiernou a zlatobielou družinou...

Text a foto:
Alena Borszéková

Primátor Marián Chovanec vás pozýva v utorok 12. decembra o 15.30 h na primátorsky punč



Vyvrcholenie slovenskej cyklokrosovej sezóny v našom meste - fandili sme aj trom Bánovčanom



Na margo

Do konca roka nám ostáva dvadsať dní. A vieme všetci o tom veľmi dobre, že sú to najnáročnejšie dni v roku. Na nedostatok času, na peňaženku i na psychiku. Ako vždy sa naháňame v robote, po nej – pri nákupe darčiekov a čo najlepších „kúskov“ do kuchyne. Aj teraz musíme stihnúť všetky koncoročné večierky, resp. posedenia pod jedličkou. Či už tie firemné alebo tie, ktoré organizujú spolky, ktorých sme členmi. A tak sa naháňame... Márne si prajeme pri vzájomných stretnutiach najmä dobré zdravie a pokoj. Všetci dúfame, že ten pokoj zavládne aspoň pri štedrej večeri...

Aj naše – vaše Bánovské noviny sa pomaly blížia k finále roka 2017. Pred sebou máme posledné tohtoročné číslo s okrasným prívlastkom – vianočné. Takže, milí naši „dopisovatelia“, ale aj ostatní čitatelia... Máte na to len dva - tri dni, aby ste tento týždeň (najlepšie do štvrtku rána) poslali do redakcie to, čo chcete, aby Bánovčania vedeli ešte v tomto roku... Takže volajte a meilujte čo najskôr! Lebo po dvojtýždňovej dovolenkovej prestávke (na získanie pokoja) vyjdú noviny až 8. januára 2018.

Alena Borszéková
šéfredaktorka



INZERCIA V NOVINÁCH
NAJLACNEJŠIA REKLAMA V REGIÓNE

NA CELOROČNÚ REKLAMU
do 8200 domácností **20%** zľava

NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 602 422, obchod@kulturabn.sk

Tichá noc, svätá noc... naladila naše struny na tú správnu predvianočnú nôtu Posedenie pod jedličkou s Klubom dôchodcov

Vyše štyristo seniorov zaplnilo v deň svätého Mikuláša sálu Mestského kultúrneho strediska do posledného miestečka. A to nielen pri slávnostne prestretých stoloch s vianočnou nádielkou voňavého pečiva, ale aj mimo nich.

Klub dôchodcov v Bánovciach nad Bebravou, naša najpočetnejšia organizácia v meste, na čele s predsedníčkou Jozefínou Hornákovou tu organizoval tradičné spoločenské posedenie pod jedličkou.

Za predsedníckym stolom organizátorky privítali aj hostí - primátora Mariána Chovanca, Janu Záhumenskú a Martinu Černuškovú z odboru sociálnych vecí MsÚ, ale aj predsedníčky zo susedných Klubov dôchodcov - z Malých Chlievan pani Švančarovú a z Biskupíc pani Igazovú (na foto hore).

Všetci sme pookriali, keď nás do detstva našich prastarých mám zaviedlo vystúpenie detí z folklórnej skupiny Lienka pri Materskej škole na Radlinského ulici. Deťom kroje veľmi pristali a ich vtipné vinšovačky k



vianočných sviatkov i k novému roku priniesli našim seniorom viac ako len úsmev do tváří. Opäť sa len potvrdilo, že v našom meste má folklór už aj tých najmenších nasledovníkov. A tí si od nás vyslúžili veľký potlesk.

A potom odzneli milé slová od predsedníčky Jozefíny Hornákovovej, ale aj od primátora Mariána Chovanca. Obaja želali seniorom, ale aj sebe a všetkým ľuďom dobrej vôle, zdravia, radosť a pokoj v tomto uponáhlanom svete. Každý účastník okrem slovného daru dostal od členiek výboru aj balíček salóniek a vianočnú ozdobu. I keď sa nikomu, napriek výzve, diskutovať priamo do mikrofónu nechcelo, za sviatočne prestretými stolmi to bolo ako v úli. Na záver vyše štyristo hlasov, tak od srdca, zaspievalo tú najznámejšiu vianočnú pieseň *Tichá noc, svätá noc...* A tým rozozvučali naše struny na tú správnu predvianočnú nôtu...

Text a foto: Alena Borszéková

„ A úplne na záver vinš od predsedníčky:

**Na Vianoce a v roku novom
želám vám ja nastokrát
teplé slnko nad domovom,
dobré skutky s dobrým slovom,
zdravia, šťastia akurát,
aby vás mal každý rád.**

**Nech sa starosť všetka zruší
a nech vládne pokoj v duši.**

**Čo bolelo nech sa zhojí,
čo tešilo, nech sa zdvojí,**

**aby boli v novom roku
iba slzy šťastia**

v každom oku.



Mikulášske stretnutie v Malých Chlievanoch

V Kultúrnom dome v Malých Chlievanoch bolo opäť živo. Všetky deti, mamičky aj babičky privítali na mikulášskom stretnutí predseda občianskeho výboru Ludevít Znášik a uviedol účinkujúcich zo Základnej umeleckej

školy Dezidera Kardoša v Bánovciach nad Bebravou. Pod vedením Zuzany Varhaníkovej ponúkli žiaci bohatý program, z ktorého si každý mohol vybrať to svoje - veselú básničku, tanečné vystúpenie na tému, čo sa môže stať, keď

si neupratujeme svoje veci alebo krásny spev i melódie v podaní Jasmínky Jakalovej, či dramatické pásmo k 785. výročiu prvej písomnej zmienky o Bánovciach nad Bebravou. Záver patrilo dievčatám a ich zamysleniu do adventného obdobia.

Samozrejme, najmä malé deti sa dočkali, prišiel aj Mikuláš. Najskôr sa pretekali, ktoré sa k nemu dostane skôr a povie mu svoju básničku alebo zaspieva pesničku. Nakoniec Mikuláš rozdal balíčky aj deťom, ktoré sa hanbili, alebo sa báli. (Iz)



Oznamy mesta

Decembrové zastupiteľstvo

Posledné tohtoročné zasadanie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou sa uskutoční v stredu 13. decembra od 13.00 h v Dolných Ozorovciach. Hlavným bodom rokovania bude schvaľovanie rozpočtu na rok 2018. Rokovanie je ako vždy verejné a prístupné všetkým občanom.

Hľadáme opatrovatelku

Mestský úrad Bánovce nad Bebravou prijme do pracovného pomeru opatrovatelku.

Požadované vzdelanie: vyššie, úplné stredné, stredné odborné, nižšie stredné odborné vzdelanie získané v odbore vzdelávania so zameraním na opatrovanie alebo na poskytovanie zdravotnej starostlivosti, alebo akreditovaný kurz opatrovania najmenej v rozsahu 220 hodín.

Kontakt: osobne na MsÚ Bánovce nad Bebravou, č. dverí 17 alebo na tel. číslo: 038/7629 119

Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámery

- Ponuka na nájom nebytového priestoru v budove Domu služieb na Nám. L. Štúra súp. č. 6. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1. nadzemnom podlaží s výmerou 134,30 m².

- Ponuka na nájom nebytového priestoru v budove Domu služieb na Nám. L. Štúra súp. č. 6. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na prízemí s výmerou 16,34 m².

Bližšie informácie získate na stránke mesta: www.banovce.sk

V predvianočnom období pribúda krádeží

Blížia sa najkrajšie sviatky roka a iste si nikto z nás neželá, aby mu pokazila vianočnú náladu nepríjemná udalosť. Takou môže byť aj krádež osobných vecí pri predvianočných nákupoch. Polícia preto nakupujúcim radí, aby neprestávali myslieť na svoje peňaženky a nenechávali ich voľne položené v nákupných košíkoch, na pultoch alebo v otvorenej taške. Vreckový zlodej potrebuje iba pár sekúnd na to, aby vás okradol. Stačí chvíľková nepozornosť a peňaženka, kabelka, mobilný telefón sa ocitnú v rukách vreckára. K oblastiam, kde je pravdepodobnosť vreckových krádeží veľmi vysoká, patria miesta s vysokou koncentráciou obyvateľstva, ako sú napríklad nákupné a obchodné centrá, športové a kultúrne podujatia, preplnené autobusy a podobne. V roku 2017 bolo zaznamenaných v Trenčianskom kraji počas 10 mesiacov celkovo 51 vreckových krádeží.

Je preto potrebné dodržiavať nasledovné zásady: Dávajte si pozor na kabelky, tašky, ruksaky, tieto je potrebné vždy dobre uzatvoriť, nenechávať ich voľne položené napríklad

v nákupných vozíkoch, hoci ich máte na dohľad. Ak nosíte peňaženku v oblečení, vždy je potrebné použiť vnútorné vrecko saka či kabáta, ktoré je možné zapnúť zipsom. Zvážte nosenie peňazí a osobných dokladov oddelene. Peňaženky zavesené na krku pod oblečením sa v praxi výborne osvedčili. Pri výbere peňazí z bankomatov si všimajte svoje okolie, v prípade výskytu podozrivých osôb, bankovú operáciu prerušte a peniaze nevyberte. Nežadajte PIN kód v blízkosti neznámej osoby, peniaze po výbere si hneď uschovajte, neodchádzajte s nimi v rukách. Váš PIN kód si vždy zapamätajte, za žiadnych okolností si ho nepíšte na papier a nedávajte si ho do obalu bankomatovej karty alebo do peňaženky. Buďte ostražití, ak je odrazu okolo vás veľa ľudí, ak sa na vás niekto tlačí alebo do vás strčí, vždy skontrolujte svoje osobné veci. Po zistení krádeže, okamžite kontaktujte políciu a pri krádeži kreditných kariet urýchlene vykonajte opatrenia na ich zablokovanie.

V prípade podozrenia, oznámte to polícii prostredníctvom telefónneho čísla 158. KR PZ Trenčín

Zbory pre občianske záležitosti v Trenčianskom kraji na vianočnom stretnutí v Dežericiach

Pokoj v duši ako sviatočné pranie

Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, Obec Dežerice a Mesto Bánovce nad Bebravou zorganizovali 7. decembra vianočné stretnutie primátorov, starostov a účinkujúcich na občianskych obradoch a slávnostiach pod názvom *Pokoj v duši*.



Zľava Viera Slivová z TNOS, riaditeľka TNOS Žaneta Matúšová, primátor Marián Chovanec, poslankyňa Rudolfa Novotná a starosta Dežeríc Ladislav Chudoba



Členky Zboru pre občianske záležitosti z bánovskej matriky (zľava) Ingrid Mozolová, Jana Botková a Mária Knotková

Vyššie stovky účastníkov víтали sviatočne vyzdobené stoly, obrovský živý vianočný stromček pri pódiu sály Kultúrneho domu a tóny Drevenej

muziky Jána Chudobu z Dežeríc. Za organizátorov sa prihovorili moderátorka Viera Slivová z Trenčianskeho osvetového strediska, hosťiteľ – starosta

obce Dežerice Ladislav Chudoba a primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec. Obaja rečníci okrem tradičného želania k blížiacim sa

sviatkom popriali navyše skutočný pokoj v duši, i keď obaja priznali, že ich ešte čaká schvaľovanie rozpočtov a finále roka v samospráve. A to už o pokoji nie je.

Pokoj v duši navodil program žiakov a učiteľov Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša v Bánovciach nad Bebravou, ktorý skvele moderovali tínedžeri Marina Bagin a Andrej Krajčo. A tak bánovské umelecké talenty ponúkli „zpozárom“ z celého kraja program plný hudby, spevu a záverečné skladby v podaní zmiešaného zboru detí i učiteľov si vyslúžili dlhotrvajúci aplauz.

Pozdrav spod jedličky vyslovila za seba, ale aj za župana Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslava Bašku, ktorý pre zaneprázdnenosť ospravedlnil svoju neúčast, poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná.

Pódium potom patrilo Jánovi Chudobovi a jeho desiatim malým heligónkárom, ktorých vyučuje v rámci krúžku v štyroch obciach okresu. Veď kde inde, ako v Dežericiach, by mala znieť heligónka, keď tu už deväť rokov organizujú celoslovenské stretnutia priateľov heligónky pod názvom Dežerická cifračka, finančne podporovaná aj TSK.

Po bohatom kultúrnom zážitku sa účastníci krajského stretnutia ponúkli predvianočnou kapustnicou a domácimi koláčmi. V neformálnej diskusii preberali predovšetkým doterajšiu prácu pre občanov. Akcie pripravujú vždy s láskou tak, ako sme aj v Bánovciach nad Bebravou zvyknutí. Sú to rôzne obrady, stretnutia jubilatov a ďalšie. Tu treba už len pripomenúť, že práve bánovský ZPOZ sa pravidelne zúčastňuje krajských prehliadok a v minulom roku zabodoval aj v celoslovenskej prehliadke.

Text a foto:
Alena Borszéková



Drevená muzika Jána Chudobu



Talentovaná mládež zo ZUŠ D. Kardoša s učiteľmi

S jubilantami z Horných Ozoroviec

Kultúrny dom v Horných Ozorovciach opäť ožil. Koncom novembra sa tu tradične stretávajú najstarší jubilujúci občania z tejto časti mesta. Prihovoril sa im poslanec MsZ Juraj Pastorek, ale aj hostia – poslankyňa Trenčianskeho samosprávneho kraja a MsZ Rudolfa Novotná a Mária Hajšová a vedúca odboru sociálnych vecí MsÚ Jana Záhumenská. Seniorov potešili deti z hornoozorovskej materskej školy s

bohatým programom básní. Pre dobrú náladu i do tanca vyhrával Peter Grman. Z rúk zástupcov mesta si jubilanti prevzali kvet, malý darček i srdečné osobné blahoželania k životným jubileám. Postupne sa do kroniky zapísali všetci 28 jubilujúci seniori, ktorí dovŕšili 60 a viac rokov. Najstaršími 90-ročnými jubilantkami Horných Ozoroviec sú Anna Kusá a Júlia Gogová. Všetkým srdečne blahoželáme. (r)



Viac zelene pre Štúra

Verejnou, najmä tou facebookovou, v poslednom období rezonovala iniciatíva za záchranu slovenských lesov. Snahu zachrániť lesy predovšetkým v národných parkoch podporilo tisíce ľudí predovšetkým zmenou profilovej fotografie na svojej facebookovej stránke.

Skupina mladých Bánovčanov okolo Diany Jakubíkovej sa rozhodla, okrem pár klikov na počítači pri zmene profilovky, aj reálne podporiť výsadbu zelene v našom meste a vymyslela projekt *Viac zelene pre Štúra*. Po krátkom predstavení projektu primátorovi Mariánovi Chovancovi bola

spolupráca aktivistov a mesta na svete. Hoci samotný projekt sa bude realizovať až v roku 2018, ponúkame možnosť zapojiť sa už tieto Vianoce. V predvianočnom období bude možnosť zakúpiť si v Infocentre Bánovecko vianočný stromček v kvetináči a do marca sa oň vzorne starať doma. Na jar si svoj adoptovaný strom môže každý kupujúci vysadiť v meste. Mesto včas zverejní miesta, na ktorých bude možné stromy vysádzať. Primátor verí, že Bánovčania pri kúpe vianočného stromčeka uprednostnia ten v kvetináči a svoj vzťah k prírode tak potvrdia aj skutkom. *Tlačová správa mesta*

Koľko lásky sa zmestí do škatule od topánok...



Jozef Havrila a Dušanka Petrak, riaditeľka centra sociálnej pomoci, Kovačica - Srbsko

Žiaci Základnej školy Komenského sa aj v tomto roku zapojili do projektu Každé dieťa je jedinečné. A tak sa každá trieda pustila do prípravy vianočných balíčkov pre deti v náhradných, ohrozených a sociálne slabých rodinách v Srbsku.

Každý jeden balíček mal svojho konkrétneho adresáta. Deti im nabalili nielen hračky, sladkosti, oblečenie, ale i hygienické a školské potreby. Jozef Havrila, námestný farár ECA z Podlužian, odviezol stovky balíkov do Srbska, kde ich odovzdal Dušanke Petrak, riaditeľke Centra

sociálnej pomoci v Kovačici. Teší nás, že i vďaka nám budú Vianoce veselšie pre 39 detí, ktoré sme obdarovali.

Deti zo ZŠ Komenského však v dobrých skutkoch pokračovali... Stalo sa peknou tradíciou... Stalo sa peknou tradíciou, že sa v predvianočnom čase dokážu podeliť o svoje hračky s neznámymi kamarátmi. Keď pani učiteľka Dagmar Čikošová opäť vyhlásila zbierku hračiek pre detský domov, začali sa hromadiť bábiky, plyšáky, knihy, hry, skladačky i autíčka... A tak sa postupne pripravujú dve veľké zásielky hračiek do ZŠI v Brezolupoch a Detského domova v Prievidzi. Mikuláš im pripravil krásne darčeky od detí s dobrým srdiečkom... (ZŠ)



Pasovanie prvákov v Základnej škole Duklianska

V Základnej škole na Duklianskej ulici sa 29. novembra tešil asi každý žiak prvého ročníka. Školská telocvičňa sa netradične premenila na slávnostnú miestnosť, pani učiteľka na dvorné dámy a pán riaditeľ na kráľa. Jeho dôležitou úlohou bolo uviesť do cechu školského najmladších žiakov školy. Práve oni sa postarali o krásny a veselý program, v ktorom ukázali, čo všetko sa za tých pár týždňov v škole naučili a ako sa premenili z malých škôlkárov na ozajstných prvákov. Keď si

zaspievali s vílou, začala sa najdôležitejšia časť programu - pán kráľ ich pasoval za oficiálnych žiakov školy obrovskou ceruzkou. Okrem iných darčiek každý dostal „pasovací dekrét“

a po splnení slávnostného sľubu zavládla na tvárach hrdých prvákov spokojnosť. No nielen u detí, ale taktiež aj u prizierajúcich sa rodičov bolo vidieť sličky šťastia. Objatiam a slovám vďaka, či

radostným úsmevom nebolo konca-kraja. Nuž, ktovie, či ich viac dojala odvaha a šikovnosť malých žiačikov, alebo to, že práve symbolicky vstúpili do väčšieho, školského sveta.... (ZŠ)



Sarah Verešová - literárny talent, ktorý sa nestratí

Najkrajšia hlina v celom vesmíre - to je názov poviedky, za ktorú získala študentka Súkromného bilingválneho gymnázia v Trenčíne Sarah Verešová čestné uznanie v 15. celoštátnej literárnej súťaži Mladá slovenská poviedka 2017.

V oblasti literárnej tvorby na Slovensku je jednou z vrcholových súťaží. Poviedka vznikla ešte počas štúdií v Základnej škole v Uhrovci, odkiaľ ju škola v máji 2017 posielala do súťaže a verili v úspech. Dnes je poviedka publikovaná

v zborníku literárnych prác a tiež prezentovaná elektronickou formou. Súťaže sa zúčastnili nielen žiaci, študenti a dospelí zo Slovenska, ale i zahraniční Slováci. Literárne texty hodnotila porota zložená z významných slovenských literátov a vysokoškolských

profesorov. Mimoriadny úspech Sarah potešil a zároveň povzbudil, motivoval, aby rozvíjala svoj jedinečný talent i na gymnázium. My, na Základnej škole v Uhrovci sme jej talent podnecovali a tým sa úspech dostavil.

J. Mokráníová

Okresné kolo výtvarnej súťaže Ochránárík čísla 112 a civilnej ochrany



Prednosta OÚ Michal Kapuš a Marián Baláž, vedúci odboru krízového riadenia OÚ s päťročnými víťazmi najmladšej kategórie z MŠ

Okresný úrad Bánovce nad Bebravou, odbor krízového riadenia, organizoval okresné kolo výtvarnej súťaže Ochránárík čísla tiesňového volania 112 a civilnej ochrany.

Súťaž vyhlásila Sekcia krízového riadenia MV SR na tému Akú záchrannú techniku som videl zasahovať a čím by som pomohol ja. Do súťaže sa v troch kategóriách zapojilo spolu

odboru krízového riadenia OÚ Mariána Baláža, bolo vyhodnotenie a odovzdanie vecných cien autorom výtvarných diel. Z okresného priamo do národného kola súťaže postúpili víťazné práce z každej kategórie. Všetky práce umiestnené na prvých až tretích miestach sa zúčastnia internetového hlasovania o najlepšiu prácu v rámci SR.



Práca desaťročnej Miriam Tuchyňovej zo ZŠ Duklianska a vpravo kresba iba päťročného Jakuba Jančoviča z MŠ Komenského

16 škôl s celkovým počtom 119 výtvarných prác. Pre vyhodnotenie prihlásených prác v rámci okresného kola bola zriadená päťčlenná odborná porota, ktorá vyhodnotila práce v každej kategórii. Prvého decembra v rámci Národného dňa čísla tiesňového volania 112, sa v priestoroch Mestského kultúrneho strediska Bánovce nad Bebravou uskutočnila vernisáž výstavy výtvarných prác. Súčasťou vernisáže, za účasti prednosta Okresného úradu Bánovce nad Bebravou Michala Kapuša a vedúceho

V kategórii materských škôl získali 1. miesto Jakub Jančovič z MŠ Komenského, 2. Matúš Grach z MŠ Radlinského, 3. Karin Machalová z MŠ 5. apríla, v kategórii I. stupeň ZŠ - 1. Miriam Tuchyňová zo ZŠ Duklianska, 2. Karolína Šlosárová zo ZŠ Zlatníky, 3. Martin Valášek zo ZŠ Zlatníky, v kategórii II. stupeň ZŠ - 1. Paula Mária Žatková zo ZŠ Duklianska, 2. Alexandra Beláková zo ZŠ Školská, 3. Bianka Pastierová zo ZŠ Rybany.

Text a foto: OÚ



Spoločenská kronika

Narodili sa

Barbora Belianová
Anett Sulovská
Richard Žitňák
Denis Bulla
Filip Mihál
Zuzana Zajacová
Klára Fraňová

Adam Ács
Viktor Panák
Martin Čechvala
Oskar Kotrha
Matias Wallenfels
Juraj Šudý

Opustili nás

Ladislav Černek *1953
Jozef Vrška *1947
Anna Vranková, rod. Šiková *1940
Ján Šik *1949

Múdre slovo pre dušu

Kto mlčí, buď si nemyslí nič, alebo si myslí svoje.

Milan Lasica

**BOH
PRED
SÚDOM**

POZÝVAME VÁS NA PREDNÁŠKY, NA
KTORÝCH SA DOZVIETE ODPOVEDE
NA OTÁZKY, KTORÉ BY MNOHÍ
POLOŽILI BOHU, KEBY SEDEL NA
LAVICI OBŽALOVANÝCH

Modlitebňa Cirkvi adventistov s.d. SNP 637/10 o 18:00

2. TÝŽDEŇ 13.-17.12.2017

NAPÍSAŤ MŮJ OSUD DOPREU?
Hráme Bohom vopred naplánované divadlo
alebo k tomu môžeme tiež niečo povedať?

ZA BRÁNAMI SMRTI
Čo hovorí Biblia o posmrtnom živote,
reinkarnácii či okultizme?

ČÍM JE KREŠŤANSTVO JEDINEČNÉ?
Je v kresťanstve niečo čo nemôžeme nájsť
v iných náboženstvách, čo to je?

ČO NÁS ČAKÁ V BUDÚCNOSTI?
Kam smeruje ľudstvo podľa biblických
prorociev?

KEDY TO SKONČÍ?
Je stanovená hranica, po prekročení
ktorej príde koniec?

VIAC NA FACEBOOKOVEJ STRÁNKE: BOH PRED SÚDOM

Filmový klub:

Posledná rodina

Tentokrát aj s vianočnou tombolou

Maliar Zdzisław Bek-
siński trávi svoje dni medzi
štyrmi stenami varšav-
ského bytu, obklopený len
svojou rodinou. Navzdory
socialistickej šedi okolia
je jeho vnútorný svet plný
surreálnych vízií, fariieb,
vášne a perverzných
fantázií. Píše sa rok 1977 a
život rodiny sa točí okolo
syna, neurotického Tomka,
ktorý sa práve odsťahoval
do domu oproti. Neustály
boj s vnútornými démonmi
mu znemožňuje normálne

žiť, ponára sa však do sveta
hudby a filmu a navzdory
svojmu hendikepu sa stáva
priekopníkom západnej
popkultúry v Poľsku...
Toľko z poľskej životopisnej
drámy režiséra Jana
Matuszynského, natočenej
podľa skutočného príbehu,
na ktorú vás pozývame vo
štvrtok 14. decembra od
20.00 h v Mestskom kul-
túrnom stredisku. Prineste
dary do vianočnej tom-
boly, každý odíde domov s
výhrou.

Mikulášsky koncert v Kostole sv. Mikuláša



Nádherný duchovný
a umelecký zážitok –
takými to superlatívami
ocenili diváci a poslucháči
Mikulášsky koncert žiakov
a učiteľov Základnej
umeleckej školy Dezidera
Kardoša, ktorí 3. decembra
rozozvučali historické

múry našej národnej kul-
túrnej pamiatky Kostola
svätého Mikuláša. Celkom
dvanásť skladieb odznelo v
podaní Detského speváč-
keho zboru, Dievčenského
zboru, Komorného zboru,
Učiteľského zboru pod
vedením dirigentky, ale

aj speváčky Simonety
Adamkovej. Ako sóloví
speváci za zaskveli
Angelika Pavlechová,
Alexandra Rosenbergová,
Zuzana Vigodová, Patrícia
Mikušová, Kristián Miku-
lovský a v prednese Anna
Kroupová. Na hudobné

nástroje hrali Milan Bazala,
Dalibor Dúcky, Aneta
Hudecová, Jozef Lobotka,
Martin Lobotka, Magda-
léna Maringová, Kristián
Mikulovský, Roman Peták,
Lenka Segešová a Tomáš
Tuláček. (ab)

Foto: Daniela Muranová

PREDVIANOČNÁ NÁDIELKA KNÍH! v Informačnom centre na námestí



Navštívte nás môžete každý pracovný deň od 8.00 do 16.00. Tešíme sa na Vás!

Mladí Bánovčania na Sviečkovom pochode

Už viac ako dvadsať
rokov sa na Slovensku
organizuje 1. decembra
Sviečkový pochod. A práve
vtedy sa aj naši mládežníci
z Bánoviec nad Bebravou
zúčastnili centrálného
Sviečkového pochodu

v Bratislave. Zapálením
sviečok na verejnom
priestranstve si uctili
pamiatku obetí AIDS
a zároveň vyjadrili podporu
tým, ktorí s touto chorobou
bojujú. Ku kampani patrilo
aj rozdávanie symbolu boja

proti AIDS – červených
stužiek a propagačných
materiálov. Svetový deň
boja proti AIDS sme si
v tomto roku pripomenuli
aj prostredníctvom
celoslovenskej súťaže pre
stredoškóľakov, ktorú

Mládež SČK organizuje
v rámci národného projektu
HIV/AIDS prevencie. Naše
mesto tak reprezentoval
trojčlenný tím z Gymnázia
Janka Jesenského. Obsadili
krásne 8. miesto v rámci
Slovenska... (js)



Vyvrcholenie slovenskej cyklokrosovej sezóny v našom meste

Fandili sme aj trom Bánovčanom

Tretieho decembra sme v našom meste boli svedkami vyvrcholenia cyklokrosovej sezóny. Záverečné deviate kolo Slovenského pohára bolo zároveň republikovým šampionátom. Keďže sa išlo za chladného počasia a na snehu, cyklistov čakal náročný súboj nielen zo súpermi, ale aj traťou.

Napriek neľahkým podmienkam sa v Bánovciach predstavilo až 185 pretekárov rozdelených do 11 kategórií. Stalo sa už dobrým zvykom, že na štarte Majstrovstiev Slovenska nechýbali ani Bánovčania. K stáliciam Slovenského cyklokrosového pohára Lukášovi Bátorovi a Štefanovi Buchelovi sa tento rok premiérovu pridali aj ďalší Bánovčania s cyklistickou licenciou - Dávid Manzát. A práve jemu sa podarilo dosiahnuť najlepší výsledok spomedzi Bánovčanov. Medzi staršími žiakmi obsadil tretie miesto a na rovnakej pozícii skončil aj v celkovom hodnotení Slovenského pohára. „Veľkú zásluhu na mojom treťom mieste má aj Lukáš Bátor, s ktorým sme tu chodili trénovať,“ pochválil si spoluprácu so starším cyklistom David Manzát.

Znalosť trate a domáce prostredie sa na dobre umiestnenie snažil pretaviť aj Štefan Buchel. Ten po odkrútení štyroch 2,5 kilometrových okruhov skončil

v neľahkej konkurencii kadetov na 20. mieste. Pod umiestnenie Štefana, ktorý v tohtoročnej edícii cyklokrosu skončil na deviatom mieste, sa podpísali pády. „Padol som štyrikrát. Každý deň nie je víťazný, ale snažil som sa, dal som do toho všetko, čo som mohol. Nevyšlo to, čo sa dá robiť,“ povedal po pretekoch Štefan Buchel.

Najväčšou adeptkou na zisk dúhového majstrovského dresu bola medzi ženami Janka Keseg Števková. Skúsená 41-ročná cyklistka si na sídlisku Sever vyjzdila už piaty titul a naďalej zostáva cyklokrosovou kráľovnou Slovenska. Meno republikového šampióna sa neprepisovalo ani v elitnej kategórii mužov, pretože Martin Haring šiestykrát v rade nenašiel premožiteľa. Pre cyklistu Dukly Banská Bystrica to bol vydrtený titul, keďže dve tretiny závodu dobiehal Šimona Vozára. „S tým sme aj ráatali, že na zľadovatenom povrchu bude Šimon patriť medzi favo-



Na foto zľava Bánovčania Manzát, Buchel a Bátor
Foto: archív FB Lukáš Bátor

ritov. Nemyslím si, že by som bol technicky na tom horšie a výkonnostne som na tom lepšie,“ vysvetlil staronový majster Slovenska dôvod, prečo sa v nedeľu neobával svojho konkurenta.

Na tradičnú podporu publika sa v nedeľu mohol spoľahnúť Lukáš Bátor. Na technicky náročnej trati síce nezopakoval tretie miesto z minuloročného druhého kola Slovenského pohára, no aj so štvrtou pozíciou v kategórii Elite bol spokojný: „Chcel som skončiť do tretieho miesta, no bol som nakoniec štvrtý a to už asi tretíkrát v jednom rade.“ Aj po prestupe z Banskej Bystrice do Tlmáč zostáva pre 32-ročného Bánovčana Lukáša Bátoru cyklokros prioritou. Tento rok zaknihoval v Slovenskom pohári 5. miesto.

Šancu na úspech mali tí, čo urobili najmenej chýb. Na trati bola tráva, sneh, asphalt, nerozhodoval ani tak výkon nôh a kondícia, ako technika jazdy. „Bolo to ťažšie ako po inej roky, každý mal rovnakú

trať, nik sa nemôže na nič sťažovať. Ohlasy, máme len pozitívne,“ povedala pred záverečným vyhlásením výsledkov riaditeľka pretekov Janka Buchelová.

Záver a zároveň vyvrcholenie cyklokrosovej sezóny si nenechal ujsť ani prezident Slovenského zväzu cyklistiky Peter Privara. Ten v cyklokrose vidí veľkú budúcnosť: „Posledné dva ročníky to jasne dokázali, dnes sme na štarte videli veľmi veľa detí a napriek tomu, že mužov bolo menej, mládež to zaujalo.“ Prvý muž slovenskej cyklistiky má od začiatku decembra ešte bližšie k cyklokrosu ako kedykoľvek predtým. Výkonný výbor Európskej cyklistickej únie ho totiž vymenoval za predsedu komisie cyklokrosu UEC.

Cyklokros máme v našom meste nepretržite od roku 2012. Pred štyrmi rokmi a v nedeľu sme si ho mohli vychutnať v najlukratívnejšej podobe majstrovstiev Slovenska. (aj)

Podakovanie všetkým organizátorom aj sponzorom

Finále slovenského pohára cyklokrosu je za nami. Počasie a trať niektorých pretekárov potrápila, pre mnohých to boli preteky plné výziev. Cyklokros sa už pomaličky stáva súčasťou športového života nášho mesta. Špecialitou bánovskej trate je situovanie pretekov priamo v srdci jedného zo sídlisk, kde je divácka a fanúšikovská kulisa podstatne silnejšia ako v iných závodoch slovenského pohára.

V rámci bilančného výročia je treba poďakovať všetkým, ktorí prispeli k tomu, aby sa u nás mohla vôbec takáto prestížna športová udalosť uskutočniť. Pretože bez podpory ľudí, ktorí fandia cyklistike, by to bolo nemožné. Pre niektorých je cyklokros stále okrajový druh športu, no o jeho popularite svedčí aj fakt, že šesť kôl tohto ročníka bolo zaradených medzi tie medzinárodné, ktoré sú organizované pod hlavičkou svetovej federácie UCI. O význame uplynulých pretekov svedčí aj prítomnosť televízneho štábu RTVS a iných médií.

Podakovanie za zorganizovanie tohtoročných pretekov patrí najmä mestu Bánovce nad Bebravou, rodine Buchelových, Športovému gymnáziu Trenčín, všetkým dobrovoľníkom, ktorí pomáhali pri stavbe trati, doprave, občerstvení, dozore na trati, Mestskému kultúrnemu stredisku,

Mestskej polícii, Policajnému zboru SR v Bánovciach nad Bebravou, Slovenskému Červenému krížu, Dobrovoľnému hasičskému zboru Bánovce nad Bebravou, občianskemu združeniu X-ROAD. Ďakujeme firmám a podnikateľom za podporu: CA Royal, Lekáreň Jana, Kvety Zuzana, ASPER, KELLYS, TEMAX Trenčín, HQBC, potraviny Milka Fixelová, Poľnoslužby Bebrava, VK Kováč autodoprava, ODES, Pöttinger, Fitness Club Strong Gym, LK Kočíš výroba nábytku, Autopožičiam BN.

Ako to už býva nielen v Bánovciach, našli sa aj nelichotivé a urážlivé komentáre na adresu organizátorov, najmä na internete, ale aj medzi ľuďmi v uliciach mesta. No aj napriek zopár negatívnym ohlasom a pár sabotážam v podobe rozhádzaných pripínačiek na trati (oprava jedného defektu na špeciálnom pretekárskom bicykli stojí aj 50 eur) veríme, že Bánovčania aj v budúcnosti podporia cyklistické podujatia a to nielen v rámci cyklokrosu, ale aj cestnej cyklistiky. Veď aj organizovaním takýchto prestížnych športových podujatí sa Bánovce nad Bebravou môžu hrdo pochváliť na celoslovenskej, ba aj európskej športovej scéne.

za organizátorov
Zuzana Janáčová, MsKS



V prvý decembrový víkend sa Bánovce stali centrom slovenského športového sveta. Odohrali sa tu totiž hneď dve vrcholné podujatia celoštátneho významu. Jedným z nich boli historicky prvé Majstrovstvá Slovenskej republiky v šúlanej. Česť stať sa hosťom tejto, v našej krajine ojedinelej udalosti, si naše mesto získalo vďaka tomu, že u nás už dva roky pôsobí partia zanietených nadšencov šúlanej.

Po jarnom Bánovskom šúlanci si slovenskí hráči zorganizovali šampionát, aby vo svojich radoch našli toho najzdatnejšieho, ktorý sa

po celý ďalší rok bude hrdiť titulom Majster Slovenska. Keďže išlo o otvorený turnaj, pozvánky smerovali aj za hranice. Bohužiaľ, predstavy o širokej medzinárodnej účasti trochu zhatilo síce krásne, ale drsné zimné počasie. Do nášho mesta tak nakoniec dorazili len štyria stoatoční bojovníci z Krnova a Ostravy a jeden polovičný Holanďan - zástupca národa, ktorý v súčasnosti šúlanej kraľuje. Žiadna neprijemnosť však nedokázala potlačiť úžasnú atmosféru, ktorá hneď od samého začiatku v MsKS panovala. Po slávnostnom otvorení

Bánovce nad Bebravou hostili Majstrovstvá Slovenska v šúlanej Česi ako králi na stupňoch víťazov

a rozlosovaní hráčov začali tvrdé boje o čo najlepšie umiestnenie v tabuľke, ktorá určí dvojice pre finálovú časť. Naším sa v tejto chvíli ešte darilo a na prvom mieste skončil horúci favorit Jojo Gašpar s výborným skóre 1174 bodov.

Po obednej prestávke a registrácii tímov do súťaže družstiev prišlo na rad prvé vyhlasovanie výsledkov. V kategórii deti do 12 rokov si zlatú medailu odniesla Klára Balažovičová, striebornú najmladšia hráčka Lenka Gašparová. V práci s najmenšími máme v tomto športe zatiaľ rezervy. Lepšia situácia je v bánovskej ženskej šúlanej. Najlepšou Slovenkou v ženskej kategórii sa stala mladá Lucia Kajanová, ktorá nedala svojim českým

prenasledovateľkám šancu. V súťaži družstiev Slováci ukázali, že keď nám neprídu všetci Česi, dokážeme si s nimi poradiť. Na najvyšší stupeň sa teda postavili hráči tímu MALUJA v zložení Lucia Kajanová, Marek Roštek a Johnny Pristach, ktorí vo finále porazili zmiešanú česko-slovenskú partiu OLDFRIENDS.

A potom to už začalo ísť so slovenskou šúlanou dolu vodou. Všetci sme vedeli, že naším najnebezpečnejším súperom je druhý najlepší muž Českej republiky Marek Šťastný. Dlhé týždne pred šampionátom sme z video záznamov študovali jeho techniku aj taktiku, všetko márne! V päťkolovej finálovej časti Marek s bravúrou zhasol každé slovenské

železko v ohni... Neporadila si s ním strieborná Lenka, ani žiadny z mužov a tak sa proti nemu v semifinále musela postaviť žena - statočná Barbora Gašparová zachraňovala pošramotenú slovenskú povosť, ale bolo už neskoro. Marek hral neprekonateľne a finále si nakoniec užíval v súboji so svojou krajanou a dcérou Eliškou. Vyčerpaná Barbora už ani v boji o bronz nenazbierala dostatok síl, aby zachránila aspoň jednu medailu. Aj tak jej však patrí obrovská pochvala - so svojím štvrtým miestom v celkovom poradí Majstrovstiev Slovenska sa stala absolútnou slovenskou jednotkou. Tam, kde zlyhali muži, opäť zase raz vhodne zasahovala žena - cherchez la femme!

Na stupne víťazov teda vystúpili českí reprezentanti Marek Šťastný, Eliška Šťastná a Radim Vlček. Dokonané! Šúlana je však v prvom rade zábava a tak sa slávnostný ceremoniál niesol v pohodovej atmosfére - porazení s radosťou zaspievali víťazom ich hymnu a naopak tá naša zaznela z českých hrdiel, keď na stupni víťazov stála najlepšia slovenská hráčka - Barbora Gašparová.

Máme za sebou ďalší, malý - z pohľadu veľkého sveta možno zanedbateľný - krôčik. Pre nás je však krokom obrovským. Hoci šúlanej ani naďalej nekráľujeme, môžeme sa už okolo trónu aspoň sem-tam obšmietať.

Text a foto: Anton Balažovič

Urbánek víťazom memoriálu

V prvú decembrovú sobotu sa v Košiciach konal Memoriál Mikuláša Athanasova - bronzového medailistu z olympijských hier v Helsinkách. Metropol východu sa dejiskom memoriálu stala už desiatykrát, no náš zápasnícky klub sa ho zúčastnil premiérov.

Okrem slovenských zápasníkov sa na turnaji predstavili zápasníci z Maďarska, Moldavska, Bieloruska, Ukrajiny a Česka. Naši piati zápasníci, s ktorými sme vycestovali na turnaj, určite dlhú cestu nebanujú. Okrem príjemnej atmosféry či balíčkov od Mikuláša si všetci piati odniesli aj medaily. Naj-

viac sa darilo Patrikovi Urbánkovi, ktorý si vo svojej kategórii poradil so všetkými súpermi a zaslúžene zvíťazil. Druhé miesto si odniesol Samuel Paraskov. Bronzové medaily si vybojovali Matyáš Filo, Vilám Daniš a Peter Mišák (na spoločnej foto).

(aj, mu)



Dnes píše Zuza.nka

Milá Zuza.nka, reagujem na Tvoju výzvu. Som Santa Claus. Napíšem Ti my story o tom, ako som prišiel na Slovensko. Jedného dňa si ma zavolať môj priamy šéf a povedal mi, že existuje jedna small, cute krajina v Európe... že či by som tam nenakukol. Sľúbil mi celkom slušné diéty... a tak som teda sadol do airplane nízkonákladovej spoločnosti a o pár hodín som bol tu. Začiatky boli hard. Mikuláš sa so mnou nechcel skamarátiť... vraj som príliš komerčný. A tak som sa pretĺkal sám. Prvý big šok som zažil pri pokladni, po nákupe darčiekov a

sladkostí vo vašich shopping reťazcoch. Tiež som olútoval, že tu nemám moje terénne sane - Fábia z požičovne a vaše roads mi dali zabrat! Ale ľudia sú tu amazing! Naučil som sa piť slivovicu a jest' bryndzové halušky. Na jednej párty mi dokonca obliekli kroj. Moje heart je roztrhané na kusy- vždy sa zamilujem do mamičky nejakého dieťaťa. Sú také beautiful!! (...mamičky a aj tie deti). Život tu by bol celkom alright. Chcem, aby Mikuláš bol môj friend. Veď je úplne jedno, kde sme... či tu, alebo tam. Vianoce sú krásne... úplne všade. (zb)

Prípravkári U9 druhí na turnaji v Dubnici



Tretieho decembra sa v Dubnici nad Váhom uskutočnil turnaj prípravkárov kategórie U9 (ročník 2009 a mladší). V konkurencii desiatich tímov si naši chlapci zo Spartaku pod vedením trénera Lubomíra Bacha vybojovali krásne druhé miesto. Základnou skupinou prešli bez prehry, no vo finále nestačili na tím FC Petržalka. Za zmienku stojí i to, že polovicu družstva tvorili chlapci narodení až v roku 2011.

Výsledky v základnej skupine: BN - Dubnica nad Váhom 4:3, BN - MFK Topoľčany 2:0, BN - Domino Bratislava 4:0, BN - Juventus Žilina 4:3. Finále: BN - FC Petržalka 1:4. Zostava našich: Matúš Motúz, Tobiáš Farkaš, Marek Adamus, Lubomír Bacho, Marko Bolfa, Šimon Rusnák, Milan Kopčan, Matúš Kšiňan, Matúš Mišák, Šimon Znášik, Benjamín Benca. (r)

Opäť kalendáre na rok 2018 so snímkami Fotoklubu Rokoš

V Informačnom centre na Námestí L. Štúra ponúkame stolové kalendáre na rok 2018 s jedinečnými fotografiami členov Fotoklubu Rokoš. Ak ste fanúšikmi fotografie alebo máte jednoducho radi pekné a kvalitné obrázky, skrášlite si Vašu domácnosť či pracovný stôl

kalendárom s fotografiami Bánovčanov a ľudí z okolia nášho mesta. Podporíte tak fungovanie fotoklubu, ktorý svojimi aktivitami reprezentuje mesto Bánovce nad Bebravou. Informačné centrum je otvorené v pondelok až v piatok v čase od 8.00 do 16.00 h. (MsKS)

Turistika v decembri

Už 43 rokov organizujú topoľčianski turisti z KST Žochár zimný výstup na Panskú Javorinu, tentokrát 16. decembra. Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou vás pozýva 26. decembra na tradičný Štefánsky výstup na Čierny vrch a 31. decembra na Silvestrovský výstup na Rokoš.

TJ Partizán Brezolupy
Vás srdečne pozýva na

ŽENÁČSKY PLES
49. ročník

- * sobota 13. január 2018 o 20:00 hod.
- * kultúrny dom Brezolupy
- * o dobrú zábavu sa postará skupina AMADEO
- * pripravená zaujímavá tombola
- * vstupné na osobu 15,- € (večera, víno 0,5L, káva)

Predpredaj vstupeniek: Ivan Klačko (0915 831 824, 0915 995 982)

INZERCIA

- Autoservis ADM motor v BN, prijme auto-mechanika a autoelektrikára s nástupom ihneď. 0905 304 653.
- Predám Fabiu 1.4, garážovanú, počet km 49 900, STK do 24.4.2019, možnosť garážovania. Tel. 0903 761 117.

pečiatky
výroba do 10 minút
peter bačko www.cosmos.sk
tel.: 038 760 4960
Partizánska 44, Bánovce n/B.

vizitky
výroba do 24 hodín
e-mail: peter@cosmos.sk

STK Šinský & team
PRECIOZA BÁNOVCE N BEBR

BEZ ČAKANIA
na objednávku
038 286 11 33

PLUS **darček** ku kontrole

O Z N A M

Bytové družstvo Bánovce nad Bebravou oznamuje užívateľom bytov v správe BD a abonentom káblovej distribučnej siete, že

dňa 29.12.2017 (t.j. v piatok) budú stránky vybavované len do 11.00 hod.

Dňa 2.1.2018 (t.j. v utorok) bude budova správy BD zatvorená pokladňa v roku 2018 bude v prevádzke od 08.01.2018.

Počas sviatkov a dňa 2.1.2018 môžete nahlasovať havarijné opravy a poruchy na pohotovostné čísla:

Voda, kúrenie 0903 410 258 Elektroinštalácie 0903 410 870
Káblová televízia 0902 846 942 Internet 0911 504 207

Šťastné a veselé prežitie vianočných sviatkov a všetko dobré v Novom roku 2018 Vám prajú zamestnanci **BYTOVÉHO DRUŽSTVA Bánovce nad Bebravou**

www.kulturabn.sk

Hľadáte priestory?
na spoločenské udalosti
U nás ich nájdete

ponúkame kvalitné služby za rozumnú cenu

v MsKS
na sídlisku Sever

rodinná oslava
svadba
firemný večierok
strážková ...

zrekonštruované priestory, nové kuchyne

Viac info na 0948 274 743 alebo info@kulturabn.sk

Mesto Banovce nad Bebravou
a Mestské kultúrne stredisko

Bánovské
vianočné
trhy
11.-13.
DECEMBRA

KULTÚRNY PROGRAM
od 15.30 h

PONDELOK 11. 12.
MAŽARIST TANEČNÝ KOLEKTÍV
A DES OBRADOVÁČI VOČ
REKONŠTRUKOVANÁ JANKA CHUDOBNA
Z DEJELNE SVYANI

UTOROK 12. 12.
TELEFONNÝ STROJ Z HUKLIANSKA
E. CHUDOBNA

STREDA 13. 12.
TÚS HUKLIANSKA
M. CHUDOBNA

Pozývame Vás
na primátorský púť
v utorok 12.12.
o 15.30 h

na námestí L. Štúra

ZAPAĽOVANIE
ADVENTNÝCH
SVIEČOK

NÁMESTIE L. ŠTÚRA, BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

vždy v sobotu o 19:00 h s osobnosťami nášho mesta

2.12. primátor MARIÁN CHOVAŇEC
program: SPOLOČENSTVO AVE

9.12. evanjelický farár IVO MADZIN, ELEONÓRA TANÁČOVÁ
program: FS BEBRAN

16.12. MUDr. ZITA HLUCHÁ, MARTA ČAPLANOVÁ
program: ZUŠ DEZIDERA KARDOŠA

23.12. katolícky farár STANISLAV GARAJ
program: FS DRIENOVEC

PYROTECHNIKA
AJ 3. KATEGÓRIE

SPIRIT - TRAFIKA
Ul. Záfortňa 15, Bánovce nad Bebravou
CELOROČNÝ PREDAJ
pyrotechniky (na svadby, oslavy, výročia...)

Na Silvestra
otvorená
aj predajňa
Spirit
na
Dubničke
do 22.00 hod.

3. kategória nebezpečnosti od 21 rokov!!! - EXTRA SILNÉ
delové bomby, ohňostroje, rakety PROFI triedy!!!

objednávky: 0905 211 193, stefan.spirit@azet.sk

NAŠE CENOVÉ BOMBY:

16 - rán (20 sek.) - 6,- €	130 - rán (130 sek.) - 49,- €	Dlhový lampión šťastia (1,3m) - 1,50 €
25 - rán (30 sek.) - 10,- €	200 - rán (100 sek.) - 89,- €	100 ranová Rímska svieca - 3,- €
49 - rán (50 sek.) - 19,- €	PROFI TRIEDA:	40 ranová Ríms. svieca (1m) - 1,- €
64 - rán (60 sek.) - 29,- €	300 - rán (240 sek.) - 199,- €	20ks - Dum - Bum petarda - 8,- €
90 - rán (90 sek.) - 39,- €	400 - rán (320 sek.) - 229,- €	100ks PIRÁT KORZÁR - 3,- €
		1000gr Fontána mix farieb - 9,- €

ŠPECIÁLNE PONUKY
PRE OBEČNÉ ÚRADY
NA SILVESTRA
OTVORENÉ
AŽ DO 18:00 HOD.

Predaj
vianočných
rýb na rybníku
Machnác v čase
od 9.00
do 16.30 h.
Tel.
0905 863 895

ekodiel®
tvár betónu

Ďakujeme ošetkým zákazníkom a obchodným partnerom
za prejavenu dôveru.
Prjeme pokojné a požehnané Vianočné sviatky
v kruhu rodiny a priateľov.

P F
2018

tvoríme pevný základ Vašho domova

Inštitút jazykov a vzdelávania
Bánovce nad Bebravou

INDIVIDUÁLNE JAZYKOVÉ KURZY
VO VŠETKÝCH ODTIEŇOCH, PODĽA VAŠICH POTRIEB

Inštitút jazykov a vzdelávania
Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou

bnb@ijav.sk
0903 712 633

IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania
www.ijav.sk

BÁNĽOVSKÉ
NOVINY

týždenník
občanov mesta
Bánovce nad Bebravou

• Vydáva Mestské kultúrne
stredisko, spol. s r.o., Ul.
J. Matušku 766/19, 95701
Bánovce nad Bebravou,
• IČO: 34103775 • e-mail:
noviny@kulturabn.
sk, telefón: 038/760
24 22, inzercia: 0948
602 422 • Redakčná
rada: predsedníčka
JUDr. A. Geciiová,
podpredsedníčka -
šéfredaktorka A. Borszéková,
Bc. M. Schlesinger,
B. Kodajová, Mgr.
Z. Janáčová, Mgr. P. Bulík,
L. Znášik • Športový
redaktor: A. Jakubík
• Uzavierka novín je
v stredu. Redakcia si
vyhradzuje právo výberu
a úpravy doručených
príspevkov. Obsah článkov
prispievateľov a inzerátov
sa nemusí zhodovať
so stanoviskom redakcie.
• grafika: Ing. V. Dúbravka
• tlač: Petit Press, a.s.,
Bratislava • Registračné číslo
EV3780/09 • ISSN 1338-
7049